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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
19 – 25 серпня 2010 року 

 
 СОТ та політика добросусідства 

 
19 серпня 2010 року в місті Пекін відбулося одинадцяте спільне засідання Міжурядової 
українсько-китайської комісії з питань торговельно-економічного співробітництва.  
Українську делегацію очолив Перший віце-прем’єр-міністр Андрій Клюєв. Китайську - 
Міжнародний торговий представник КНР, заступник Міністра комерції КНР Гао Хучен. 
Також у заході взяв участь заступник міністра економіки України Василь Мармазов.  
У ході засідання Комісії Глави делегацій обмінялися думками та інформацією щодо стану 
економічного розвитку України та КНР; заходів, направлених на зменшення впливу 
наслідків світової фінансової кризи на економіки двох країн.  
Відзначено важливу роль для поглиблення двосторонніх торговельно-економічних 
відносин проведення діалогу на найвищому та високому рівнях, та їх особливо високу 
динаміку розвитку в 2010 році.  
Сторонами було відзначено взаємну зацікавленість щодо спільної реалізації проектів із 
залученням китайських інвестицій передусім й у аграрній сфері, а саме, у будівництво 
елеваторів, зернових терміналів, підприємств із переробки зернових та олійних культур 
тощо. 
 
Прес-служба Мінекономіки, 21.08.2010 
Президент України Віктор Янукович 31 серпня здійснить візит до Німеччини, а на початку 
жовтня - до Франції. Про це на брифінгу повідомив директор Департаменту інформаційної 
політики МЗС Олег Волошин, передає кореспондент РБК-Україна. 
За словами О.Волошина, Україна бачить Німеччину як важливу країну з погляду 
просування України до європейських стандартів в економіці й енергетиці. «Ми 
сподіваємося, що Німеччина виступить прихильником членства України в ЄС. Ключова 
мета - переконати німців, що Україна - це актив для Європи», - сказав він. 
За словами О.Волошина, у рамках візиту Президента до Франції обговорюватиметься 
співпраця в енергетичній галузі, сільському господарстві, а також підтримка Францією 
українських євроінтеграційних прагнень. 
 
РБК-Україна, 19.08.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Відповідно до підсумкового звіту Європейської Комісії (ЄК), що надійшов українській 
стороні за результатами перевірки  системи контролю при виробництві продукції з м’яса 
птиці та яєць, ці вітчизняні товари відповідають європейським стандартам. 
Тим самим зроблено ще однин важливий крок на шляху доступу української продукції на 
ринки європейських країн. 



Зокрема, інспектори ЄС визнали, що в Україні на практиці впроваджена ефективна 
система контролю виробництва на підприємствах та птахофермах. Одночасно в звіті 
зазначається  важливість впровадження додаткових заходів для забезпечення утримання 
тварин на  забійних пунктах. Нагадаємо, місія експертів Офісу продуктів харчування та 
ветеринарії Європейської комісії перебувала в Україні від 17 до 27 травня ц.р. 
У липні 2010 р. українська сторона надала на розгляд ЄК план заходів із виконання 
рекомендацій інспекторів для виправлення виявлених недоліків. Указаний план 
Єврокомісія визнала прийнятним. Крім того, з 1 липня Росія відмінила обмеження на 
ввезення з України всіх видів тваринницької продукції, але лише з тих компаній, що були 
проінспектовані російськими спеціалістами. 
Такі рішення створюють позитивні умови для експорту продукції вітчизняних 
птахівників. Внутрішній ринок України практично насичений і потенціал для розвитку 
галузі є лише у випадку нарощування поставок за кордон. 
Так, за матеріалами Держкомстату в 2009 році споживання м’яса птиці на душу 
населення в країні складало 23 кг, що відповідає аналогічному показникові європейських 
країн. Минулого року було вироблено 15,6 млрд. яєць, з яких на внутрішньому ринку 
було спожито не більше 13 млрд. шт. 
 
http://www.vet.gov.ua, 25.08.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Україна наступного року зможе вийти на зовнішній ринок із вітчизняним цукром. Як 
повідомила УНІАН прес-служба Міністерства аграрної політики, про це сказав Міністр 
агрополітики Микола Присяжнюк під час зустрічі із представниками цукрової галузі, де 
обговорювали перспективи збору врожаю й ситуацію на ринку цукру.  
За словами Міністра, ураховуючи прогнози зі зменшення обсягів виробництва цукру в 
Росії, Україна зможе вийти на зовнішній ринок. Кажучи про ціни на цукор для населення, 
М.Присяжнюк завірив, що вони не збільшаться. “Можливе зменшення ціни на цей 
продукт”, - сказав він. 
 
http://economics.unian.net, 19.08.2010 
За оцінками експертів асоціації "Український клуб аграрного бізнесу" (УКАБ) валовий 
збір картоплі в поточному році складе близько 14 млн. тонн, що майже на 30% менше ніж 
торік. Основним чинником такого зменшення є значне падіння врожайності даної 
культури, що спричинено цьогорічними несприятливими погодними умовами. "Рясні 
зливи та подальша досить тривала посуха негативно позначилися на врожаї картоплі цього 
року. В основному, втрати пов'язані з недостатньою вологою в період активного росту 
бульб, що спричинило їх малий розмір, а також активним розвитком  хвороб у спекотний 
період" – говорить Роман Сластьон, експерт аграрних ринків УКАБ.  
"Зниження валових обсягів виробництва також позначиться й на ціні "другого хлібу", яка 
може зрости на 50% до кінця року. Ціна ж у лютому-квітні значно буде залежати від того 
наскільки холодною буде зима, адже нормальних картоплесховищ не так багато, і ситуація 
з подальшим подорожчанням картоплі, яка спостерігалася на початку 2010-го, може 
повторитися" – додав експерт. 
Крім того, в УКАБ не виключають можливість імпорту картоплі в Україну навесні 2011 
року, коли дефіцит власного продукту буде найбільш відчутним. 
 
www.agribusiness.kiev.ua, 19.08.2010 
Міжнародна асоціація торгівлі зерном і кормами (GAFTA) 17 серпня відправила 
керівництву держави офіційні листи з негативною оцінкою затримки експорту в Україні. 
Як передає кореспондент УНІАН, про це під час прес-конференції повідомив президент 
Української зернової асоціації Володимир Кліменко. За його словами, у зв'язку з тим що 



українське зерно не експортується, не виконуються умови контрактів українських 
компаній з GAFTA. Внаслідок цього, Україні в майбутньому загрожують судові позови.  
Як йдеться в листі, GAFTA звернула увагу Світової організації торгівлі і Європейського 
Союзу на перешкоди експорту пшениці. На думку GAFTA, коли на ринку існують 
обмеження, установлені владою, це робить значний вплив на міжнародну торгівлю. 
Бар'єри, що перешкоджають експорту, суперечать умовам СОТ, а недавні зміни в процедурі 
митного нагляду зернових вантажів майже повністю перекрили вільний рух 
сільськогосподарської продукції з України. 
GAFTA відзначає, що для міжнародної торгівлі якість пшениці узгоджується між 
експортерами й імпортерами, і продукція підлягає тестуванню в портах завантаження 
незалежними сюрвейєрами для установки відповідності контрактної специфікації. “Тому 
перевірки, введені нещодавно Митною службою України, для того, щоб дізнатися мету 
використання зерна (як корми або для випікання хліба), взагалі є зайвими», - підкреслює 
GAFTA. «У будь-якому випадку, втручання в експорт недоречно, оскільки продукція 
продається згідно специфікації її якості й немає необхідності визначати мету продажу: як 
корми або для випікання хліба», - підкреслюється в повідомленні. 
 
http://economics.unian.net, 19.08.2010 
За підсумками діяльності агропромислового комплексу України в І півріччі 2010 року 
Міністерством аграрної політики України було складено рейтинг регіонів. Середній бал, за 
яким визначалося місце області, виводився за оцінкою показників тваринництва, 
матеріально-технічного забезпечення, виробництва харчових продуктів, напоїв і 
тютюнових, виробництва валової продукції сільського господарства, індексу споживчих 
цін на продукти харчування та безалкогольні напої, виробництва продукції тваринництва, 
поголів’я худоби й птиці, продуктивності худоби й птиці.  
Перше місце в рейтингу посіла Черкаська область, за нею йдуть Вінницька, 
Дніпропетровська, Хмельницька та Тернопільська область. 
 
http://minagro.gov.ua, 21.08.2010 
АНОНС 
Асоціація "Український клуб аграрного бізнесу" (УКАБ), агентство «AgriEvent», Інститут 
аграрного розвитку в Центральній та Східній Європі (ІАМО) та Східний комітет німецької 
економіки за підтримки Федерального міністерства продовольства, сільського 
господарства та захисту прав споживачів ФРН 16 вересня 2010 року спільно проведуть 
міжнародну конференцію «Ефективне управління великими аграрними компаніями» 
Серед тем, які будуть обговорюватися на конференції, такі як: оптимальні моделі 
управління великими аграрними компаніями, динаміка розвитку аграрних холдингів, 
передумови інвестиційної привабливості, фактори підвищення ефективності 
господарювання та інші.  
 
http://a7d.com.ua, 21.08.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
Перший фестиваль автентичної карпатської кухні «Смачний Спас» проходить у селі Спас 
Коломийського району Івано-Франківської області. За словами організаторів, мета 
фестивалю – розвиток і збереження автентичних продуктів харчування як складової 
пропагування та розвитку сільського туризму, органічного землеробства та здорового 
способу харчування. На фестиваль приїхали делегації зі Швейцарії, Австрії, Польщі, 
Німеччини, туристи з усієї України та кілька тисяч жителів Прикарпаття. 
На фестивалі працює виставка-ярмарок органічної продукції, виставка майстрів 
декоративно-ужиткового мистецтва, сектори зеленого туризму й виробників 
енергоощадних технологій. 



Організаторами фестивалю виступили асоціація «Чиста флора», Федерація органічного 
руху України FIBL (Дослідний інститут органічного сільського господарства Швейцарії), 
Коломийська райдержадміністрація, Коломийська районна рада. 
В Україні, за даними Федерації органічного руху України, уже 121 господарство веде 
сертифіковане органічне виробництво на території понад 270 тис. га відповідно до вимог 
євростандартів, що гарантується міжнародними акредитованими сертифікаційними 
організаціями. Серед основних продуктів органічного виробництва – зернові, бобові, 
дикорослі, ягоди, сухофрукти, м’ясо, мед тощо. 
  
http://www.unian.net, 22.08.2010 
 
 
 


